

一个不小心  
路过鬼门关

邻居收水费  
发现中毒母女

医生:再晚两分钟就危险了

快报讯(记者 许小红)母女俩在家洗澡,洗着洗着女儿就昏了过去,幸亏邻居过来收水费,母亲挣扎着把门打开。很快,母女俩被110民警紧急送到医院,顺利脱险。

昨天上午10点多,下关新河一村3号1幢的徐先生去邻居家收水费,敲了半天门,却没人来开门。过了一会儿,陈女士艰难地开了门,喘着粗气,向徐先生指指屋里,说女儿已经昏过去了。徐先生闻到陈女士家一股浓浓的煤气味,猜测母女俩肯定是煤气中毒了。徐先生赶紧喊来邻居,并拨打110报警。

下关特巡警大队两位警官正好在附近巡逻,飞快赶到现场,两辆警车将陈女士12岁的女儿和陈女士分别送往南医二附院。昨天中午,记者在该院高压氧病房见到这对母女,两人病情比较稳定,医生称已无大碍。

据了解,陈女士母女俩租住在新河一村,用的是老式的直排式热水器,浴室与厨房隔得很近,浴室的排气窗很小,且未打开。医生称,母女俩如果再晚两分钟到医院,女儿后果将不堪设想。

吃桔子太猛  
老太太呛窒息

医生:幸亏家人抢救及时

快报讯(记者 钟晓敏 杨扬)“呜——呜——”昨天上午11时许,家住汉口西路200号的李先生突然听到母亲的房间内传出声响。

李先生赶紧冲进母亲房间。此时,他的老母亲躺在床上,脸色乌紫,浑身抽搐。李先生吓坏了,他纳闷:“母亲身体一向很好,怎么突然变成这样了?”老母亲抽搐一会,连呼吸都没有了,牙齿紧紧咬合着。李先生赶紧把母亲抱下床,让她平躺在地上,因为此前学过急救知识,他给母亲做起人工呼吸。渐渐的,母亲的嘴巴张开了。李先生一看,里面似乎有东西,他赶紧张开嘴巴,帮忙一口一口吸了出来。里面是桔子。

就在李先生急救母亲的同时,妻子拨通了120,待医生赶来时,母亲已经基本缓过气来。江苏省人民医院的医生检查后,告诉记者:“幸亏家人抢救及时,没有大碍了。”

记者随后也进了病房,探望了李先生的母亲穆奶奶。穆奶奶今年81岁高龄了,她告诉记者,昨天,她散步回来后,非常口渴,看到又红又大的桔子,她赶紧剥了一个猛吃起来。“嘴里一瓣没吃完,又塞了一瓣,加上爬楼梯气喘吁吁的,就给呛到了。”

江苏省人民医院的张医生提醒大家,春节临近,老人、孩子吃东西,尤其是吃元宵、果冻,一定要细嚼慢咽,以防发生不测。

李鸿章祠堂  
一年多两遭火劫

文物部门将在春节前对全市古建筑进行消防大检查

昨天下午1点40分左右,位于白下区四条巷77号的南京市重点文物保护单位李鸿章祠堂一厢房失火,厢房内堆放的木料杂物等燃起熊熊火焰,房屋结构也遭到损坏。

有关部门称,祠堂安全隐患一直存在,他们将在春节前对全市古建筑进行一次安全大检查。



窗户玻璃全被烧炸

古建筑着火结构受损

“火烧得很大,火苗都蹿到了七八米高的房梁上。”目击者王先生说,他住在失火房屋的东面第二间,当时他闻到一股焦糊味,跑出来一看,发现一间厢房已冒出浓烟,而那间房子里堆放着一些旧家具、旧木料等物。消防队员赶到后,用消防斧将门锁劈开进行扑救。“哗啦”,房顶斗拱上面的砖块被水枪冲断下来好几块。约半个多小时后,火被扑灭,过火面积约20平方米。为了清除隐患,消防队员又爬上房顶,将小青瓦揭开搜寻隐藏的火星。

闻讯赶到现场的白下区文化局文物科李科长告诉记者,李鸿章祠堂占地约8000多平方米,属市级重点文物保护单位,由大殿、厢房、附属房等一系列清代古建筑组成,防火一直是重中之重,门卫、住户家中都配备有灭火器。“经过多方了解,这起火灾的原因是几个小孩在燃放爆竹时,引

燃了古建筑上的门窗。由于扑救及时,火势没有蔓延。”

消防隐患一直存在

“这些古建筑在闹市里,能够被保留下来就很不不容易了,万一一把火烧掉了,那就太可惜了!”附近住户感慨地说,“一年多前,这里就失过一次火,还烧掉了一些房子。”

王先生说,另外在他家后面还有一幢很大的房子,房顶已经全部被拆掉了,里面露出了很漂亮的雕花木结构,“当时有人要拆,后来被文物部门制止了。”

记者在现场看到,目前李鸿章祠堂内俨然一副工地模样,除了大殿被人租用,和厢房完全隔开外,西面的两间厢房前后都留有一些残墙断壁,原来见缝插针修建在古建筑之间的一些现代楼房已经被拆除。

据南京市文物局工作人员称,李鸿章祠堂虽是文保单位,但由于历史原因,祠堂里是几个小孩在燃放爆竹时,引

位占用开店,安全隐患一直都存在。目前保护的古建筑内已经不再住人,而且电线都被拆掉了,下一步还要进行维修,而住在这里并发现火灾的王先生是唯一一户因特殊原因留下的。

而记者发现,在失火的厢房前面有一个临时搭建的棚子,里面有两个煤气灶。另外三间房子里全部住了人,并且在用电,据了解,其中住的是拆楼房的民工及家属。

春节前展开古建筑大检查

白下区文物局负责人表示,下一步将对失火的古建筑进行防护,并在门窗上钉上防护罩,禁止火种进入建筑内。昨天下午,南京市文物局负责人表示,由于近期天气比较干燥,容易发生火灾事故。他们将在春节前,对全市地面上的古建筑进行一次安全大检查,对查出的隐患要求使用单位和管理部门进行彻底整改。

快报记者 薛林 孙玉春 实习生 周知 文/摄

花了两万  
“买”回被盗QQ车

警方一查,专职司机就是贼

“现在还是好人多!13日车被盗,16日就给我送来了,悬赏广告还真管用!”2006年12月17日,在报案自己车被偷的三天后,张幸来到秦虹派出所要求销案。这让民警起了疑,民警随后顺藤摸瓜,破获了一个盗车案,犯罪嫌疑人均已落网。



车主跑到派出所要销案

2006年12月13日晚上,张幸下班回家后,将自己的奇瑞QQ车停放在某小区门口,第二天上午却发现汽车不翼而飞。他要求公安撤销刑事案件,原因很简单,因为汽车因悬赏广告物归原主了。看着失主张幸兴奋的样子,公安民警们却在心里犯了嘀咕,觉得背后肯定另有隐情。

通过对失而复得的被盗车辆检查,发现该车系原配钥匙开锁,且车辆在被盗后竟然没有被使用过。疑团在民警心中再次升起,当即决定要深入调查。

悬赏启事立竿见影

通过调查,发现张幸是个体户,为了工作,他还专门请了专职司机潘雷,主要负责保养汽车。就在张幸汽车被盗后的第二天,他将情况告诉了潘雷。潘雷听了后,当即就建议张幸通过电台、报纸悬赏找车,认为一定能将车找回。

“找车启事”贴出后的第二天的上午,车主张幸在家中接到一男子的电话,称:要想将车拿回,交两万元现金。

面对“悬赏启事”起到的神奇效果,张幸非常兴奋,急忙与帮他出此主意的司机潘雷商量。根据“神秘男子”的要求,张幸

在潘的陪同下,到了奥体中心,当他们按时到了约定地点后,“神秘男子”又再次打来电话,要求更换见面地点,让其赶紧赶到铁心桥,并告诉他,车辆钥匙就藏在一医院旁的一块砖头下,等拿到车后,再与其联系。

果真,张幸在“神秘男子”说好的地方取到了自己的汽车钥匙,并找到了自己的汽车。

这时,司机潘雷提醒:“人家如约给你汽车了,你一定要按要求如数汇款,不然他会找你麻烦的!”早已被兴奋冲晕头脑的张幸不停点头:“一定,一定,做人要厚道!”很快,张幸就拱手送给对方两万元。

专职司机监守自盗

司机潘雷的过分好心引起了侦查员的注意,同时,办案民警在与车主张幸的闲聊中,得知被盗汽车的钥匙一般存放在其驾驶员潘雷处,后潘将钥匙丢了,现在用来开锁的钥匙还只是备用的。

面对一条条调查的情况,看似各自独立的线索在被一一串起来后,敏锐的侦查员立即决定对司机潘雷实施侦查措施。2007年1月31日,秦淮分局刑警连夜赶赴安徽淮远,在当地公安机关的协助下,在一私房出租屋内,将已成为火锅店老板的犯罪嫌疑人潘雷当场抓获,其哥哥潘东随后落网。

(文中人物系化名)  
通讯员 秦公轩  
快报记者 朱俊骏

大报恩寺龟趺周围全是垃圾

快报讯(记者 薛林)近日,有市民反映,位于南京中华门外的扫帚巷边上、始建于明永乐年间的大报恩寺左碑下面的龟趺周围,竟成了垃圾场,对文物保护不利。

大报恩寺龟趺是南京市文物保护单位。昨天,记者来到大报恩寺遗址,这里仅存南北两个龟趺,其中北面一

个高大的龟趺周围堆满了大量生活垃圾,已把龟趺两侧掩盖得严严实实,看不到龟趺的背部和下半部。附近的居民告诉记者,他们住在这里已有几十年了,“上个世纪50年代,大报恩寺遗址上并没有什么建筑,两个乌龟保存得还可以。后来居民都在乌龟边上盖了房子,乌龟

也被塑料纸、纸盒等生活垃圾所包围,严重威胁到龟趺的保护,周围的环境也遭到破坏,但从没有人来管过。现在连拍照留念的人也没有了。”

记者随后向秦淮区文化局进行了反映,有关工作人员表示,他们将尽快派人过去检查,清除这些垃圾。

肝病大国终于有了新肝药

2007年,我国成功研制出新肝药,结束了肝病治疗没有特效药的时代。

新肝药“内清外排”,不仅杀灭病毒,并排出病毒!患者使用后,隔天感觉肝区舒服很多,康复信心增强;更令人称奇的是1-2疗程后,不仅肝区隐痛、乏力、厌食、恶心、呕吐、口苦等症状完全消失,而且检测结果表明病毒数量全面下降,转氨酶正常,黄疸消退;3-6疗程后,肝病患者可达康复,而且绝大部分肝硬化、肝纤维化的患者也可见到显著疗效。

据悉,权威媒体江苏电视台公共频道每天现场直播《科技之光·肝病世界尖端疗法纪实》(中午11:30—12:00),权威专家传递权威信息!你将看到、听到康复患者,以每月480元费用,战胜肝病的感人场面!(详情请拨:025-83612201,83612202)

重大通知:亚洲肝病康复救助协会“新肝药·世界尖端”推广活动现已全面展开,推广期间,每天前100名患者,购买“世界尖端”外用药三盒,将获赠配套外用服肝、脂肪肝纷纷康复。

高血压“绝密配方”  
首度公开

我国自主研发的内供7号泡脚降压特效配方。由于供应有限,一直做为特供商品,限定在一定级别中使用,从不对外销售,多数高血压患者都是只闻其名。但有关内供7号的传闻却多如牛毛,诸如不管多么严重的高血压,一泡就能降下来。心脏病,肾衰竭,脑血栓,糖尿病全能一泡就好等等。早在北京内部供应时就出现了许多离谱的事。比如你如果能弄上一箱内供7号,转手就可以加200元给卖出去。更有一些内部供应点,没货竟然敢打白条销售。直至相关部门出面干涉。逢年过节,能用内供7号送礼,远比香烟名酒有面子。



本次对外销售,内供7号的推广部门仍然特别低调。一直未公布对外销售的细节。但本周内供7号上市的消息还是泄露出去,致使上百群众主动找到驻宁联络处购买。也不知这些人从哪知道了我们的地址,办事处都快成接待站了。”从驻宁联络处了解的情况是:内供7号主要对高血压及高血压引起的心脏病,动脉硬化,肾功能减退效果显著。南京高血压的患者有100多万。公开销售初期,内供7号在南京的月供应量仅在800箱左右,只能满足部分人的需要。

上周刚到的200箱内供7号已经供应完,春节之前只有最后200箱的内供7号供应计划,需要预定的请拨打驻宁联络处电话预约订购。为了体现公平,采取先订先得政策,敬请谅解。内供7号驻宁联络处办公室的电话是:025-52023695